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ATA DA XXII REUNIÃO ORDINÁRIA 
COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO – CPA/UFSJ 

 

Aos vintes dias do mês de março de dois mil e vinte e três, às oito horas e trinta minutos, 
reuniram-se por videoconferência, via Google Meet, o Presidente Prof. Douglas Marcos 
Ferreira; os representantes dos docentes, Profa. Gisele Cristina Rabelo Silva, Prof. Marco 
Aurélio de Oliveira Schroeder, Profa. Vanusa Patrícia de Araújo Ferreira e Prof. Warlley 
de Sousa Sales; os representantes dos técnicos-administrativos Ailton Alexandre de Assis e 
Sara Wanelle Fonseca, todos membros da Comissão Própria de Avaliação (CPA) 
nomeados pelas Portarias nº 161, de 27 de abril de 2021; nº 185, de 17 de maio de 2021; nº 
194, de 20 de maio de 2021; nº 100, de 03 de março de 2022; nº 181, de 07 de abril de 
2022; nº 217, de 20 de abril de 2022; e nº 253 de 09 de maio de 2022. Não participaram: os 
Professores Kelly Beatriz Vieira Torres Dozinel e Luiz Gustavo de Lima Guimarães; e os 
representantes dos discentes de pós-graduação, Júlio César Andrade e Marluce Aparecida 
Mattos de Paula Nogueira. O Presidente, Prof. Douglas Marcos Ferreira, deu início à 
reunião, às oito horas e trinta e cinco minutos, agradecendo a presença de todos. 
Primeiramente, apresentou a justificativa de ausência enviada pela Profa. Kelly, que estava 
acompanhando seu filho a uma consulta odontológica. A justificativa foi aprovada por 
unanimidade. Em seguida, colocou a pauta da presente reunião em discussão. Não havendo 
alterações, a pauta foi provada por unanimidade, como segue: 1 – Informes; 2 – Discussão 
e votação da Ata da XXI Reunião Extraordinária (02/03/2023); 3 – Apoio e 
esclarecimentos de dúvidas sobre a elaboração do Relatório de Autoavaliação Institucional 
2022; 4 – Outros assuntos. Iniciando, portanto, os itens da pauta, o Presidente abriu a 
palavra a todos os participantes, anunciando que da parte da Presidência e da Secretaria da 
CPA não havia informes. Não houve qualquer manifestação. Assim, o Presidente passou 
ao segundo item da pauta: Discussão e votação da Ata da XXI Reunião Extraordinária 
realizada no dia 02 de março do corrente ano. Não houve alterações e a ata foi aprovada 
por unanimidade. Quanto ao próximo item, sobre o acompanhamento do trabalho de 
elaboração do Relatório de Autoavaliação Institucional 2022, o Presidente abriu a palavra 
aos representantes dos Grupos de Trabalho para colocação de questões pertinentes à feitura 
do referido documento. A partir das dúvidas apresentadas, seguidas das discussões 
necessárias, restaram definidos os seguintes pontos principais: a) a média geral a ser 
apresentada em cada um dos aspectos avaliados dos espaços físicos, deverá ser aritmética 
das notas individuais de cada segmento que tenha avaliado os espaços/ambientes, de modo 
a garantir a mesma ponderação na composição da referida média geral; b) em razão do 
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baixo índice de participações dos discentes de pós-graduação no Campus Alto Paraopeba 
(2), no Campus Santo Antônio (3) e no Campus Sete Lagoas (1), todas e quaisquer análises 
e inferências deveriam ressaltar tais números, a fim de que restasse evidente que se 
trataram da avaliação de uma pequena parcela de respondentes; c) cada GT deverá elaborar 
breves considerações para cada um dos espaços/ambientes avaliados, ressaltando os 
principais pontos a melhorar e as melhores avaliações identificados, nos Campi, quando 
necessário. Quanto ao prazo para entrega dos textos completos elaborados pelos Grupos de 
Trabalho, foi mantido o dia 23 de março, conforme definido na reunião anterior. Passando 
ao próximo item da pauta, o Presidente reiterou a necessidade de que o texto final do 
Relatório de Autoavaliação Institucional 2022 seja aprovado pelo plenário da CPA. 
Considerando que a data de postagem do documento na Plataforma e-MEC é 31 de março 
e que o texto ainda deverá ser formatado e padronizado a partir do dia 23, será necessária a 
realização de uma reunião extraordinária, possivelmente no dia 30. Entretanto, a 
confirmação da data e horário será feita via e-mail, posteriormente, considerando a 
disponibilidade de todos os membros. Não havendo mais a tratar, o Presidente agradeceu a 
presença de todos e encerrou a reunião às nove horas e trinta minutos, da qual eu, José 
Ricardo Resende Gonçalves, secretário desta CPA, lavrei a presente ata que, após ser lida e 
aprovada, será assinada por todos os membros participantes. 

 

São João del-Rei, 20 de março de 2023. 

 

 
 Docentes:  Prof. Douglas Marcos Ferreira (Presidente) 

  Profa. Gisele Cristina Rabelo Silva 

  Profa. Kelly Beatriz V. Torres Dozinel (Ausência Justificada) 

  Prof. Luiz Gustavo de Lima Guimarães (Ausente) 

  Prof. Marco Aurélio de Oliveira Schroeder 

  Profa. Vanusa Patrícia de Araújo Ferreira 

  Prof. Warlley de Sousa Sales 

Técnicos-Administrativos:  Ailton Alexandre de Assis 

 Sara Wanelle Fonseca 

 Discentes:  Júlio César Andrade (Ausente) 

  Marluce Aparecida Mattos de Paula Nogueira (Ausente) 
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